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＜２月末現在＞
●五島市心のふるさと市民数

１１，１２８人
●五島市民数

４２，９４３人

五島市ふるさと大使を委嘱しました
平成２１年１０月１日に委嘱しました大使を紹介いたします。

武藤 敬司 山梨県出身

全日本プロレス代表取締役社長をされています。
現役プロレスラーとしてご活躍されており、得意技は“シャイニング・ウィザード”です。
昨年１０月にプロレスイベントで来島された事をきっかけに五島市を応援していただくこととな
りました。
「このたびは、『五島市ふるさと大使』に就任しまして、大変光栄に思っています。
先日、全日本プロレスの興行を行った際には島民の皆さんの暖かい声援や美味しい食べ物
をいただき、私をはじめ選手一同五島市が益々好きになりました。
これからも五島市ふるさと大使として、島民の皆様と力を合わせて行きたいと思います。」

西良典 新上五島町出身

長崎柔鍼スポーツ専門学校長、長崎県に設立した総合格闘技団体和術慧舟會の設立者であり、
総合格闘家としてご活躍されています。
「３０年前、仙台に住んで７年間、何かある度に口ずさんだのが、武田鉄矢の「思えば遠くへ来た
ものだ」でした。郷愁にかられ、頭に浮かぶのは海と山の宝庫、五島です。格闘技界に身を投じ、
出身を聞かれ、「長崎は五島です」と答えると流石五島の人は根性が違うと云われた事は数多い。
今でも五島と云う看板を背負い闘っている気がします。
若い人にも五島人特有のねばりを発揮し斯界と闘ってほしいと願うのは老婆心でしょうか！？
夢酔独言」

平成２２年３月７日（日）、富江の琴石地区にあった長峰小学校の跡地に、桜の植樹が行なわれました。
当日は、あいにくの曇り空でしたが、琴石地区の住民のほかに、太田地区や市内にお住まいの長峰小学校ご出身の方、議
員、市職員など、４０名を超える参加がありました。
琴石地区と太田地区の町内会長さんにより最初の１本が植樹され、準備していた５０本の桜の苗木（ソメイヨシノ、ヨウコウ桜、
八重桜の３種類）を学校跡地全体に植え付けました。
植樹の作業後は、参加者でお茶会をし、数年後の満開の桜を想像して、花見や今後の活用の話に花を咲かせていました。
長峰小学校跡地は、琴石地区の高台にある絶景スポットで、以前は、帰省された長峰小出身者の方たちが上がって景色を
眺めたりしていたそうです。
琴石地区住民には、学校跡地の昔の景色を取り戻し、長峰小出身
者のココロのふるさと広場としたいという思いがありました。
地区での話し合いを行い、計画を立て、草払いや雑木の伐採を行な
って、今回の植樹に至っています。
五島へ帰省された際には、ぜひ、お立ち寄り下さい。

みんなでつくる「ココロのふるさと広場」桜の植樹会が行なわれました。

化粧品製造販売会社「㈱クラブコスメチックス」が五島産ツバキの葉を使ったスキンケア石けん“玉椿”を発売しました。
椿はオリーブオイルを上回る「オレイン酸（肌の潤いを保つ上で重要な皮脂の成分）」を豊富に含んでいるそうです。
同社ホームページまたは五島市内の店舗「㈱カメリアスカイ」でご購入いただけます。

◆㈱クラブコスメチックス
http://shizen.cosmeonline.com

※先着5,000名様に無料サンプルプレゼント
申込締切：平成22年3月31日
詳しくは上記ＨＰをご覧ください。

◆㈱カメリアスカイ
五島列島内の４製油所で製造された
つばき油やシャンプー、リンスなど約
６０種類の商品を販売。４月から通信
販売も予定。

五島産ツバキの葉を使った石けんができました。

【玉椿】
★女性ホルモンに似た働きを持つ潤い成分
配合

★肌の潤いを保ち乾燥から守る
★紫外線やタバコの煙、排気ガスなどの肌
ストレスによる酸化、老化を防ぐ

★きめ細かく弾力のある泡で、洗い流したあ
とは、しっとり滑らかな柔肌に。

いつもと違う化粧ノリの良さを実感ください。80ｇ 3,675円（税込）



五島市の統一
ロゴマークです。

《 発 行 》
バーチャル五島市
（五島市 豊かな島づくり市長公室内）
ＴＥＬ ０９５９－７２－６１２７
ＦＡＸ ０９５９－７４－１９９４
E-mail  furusato@city.goto.nagasaki.jp五島市市章

五島市は九州の西の端、五島列島にあります

【事務局からのお知らせ】
○「ふるさと市民カード」に有効期限はありません。
発行から事情があって脱退（ふるさと市民転出）するまで有効です。

○「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。
特典を受ける際にご提示いただいておりますが、表記人本人様以外のご使用は
認めておりませんので、ご利用時はご注意ください。

○転勤などで住所やメールのアドレスなど変更が生じた方はご連絡下さい。
毎月一度の五島からの連絡がない方は、ご連絡ください。

○ふるさと市民の特典を受ける際は、事前に特典提供先にご確認ください。
○コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。
例えば「心の友コース」（年間１０００円）から「メル友コース」（無料）へ変更したい方などです。

五島の情報をwebでお届け！ 五島市ホームページもぜひご覧ください。 http://www.city.goto.nagasaki.jp

２０１０年 ６月１３日（日）に第１０回アイアンマンジャパントライアスロン五島長崎が行われます。
【参加申込締切】２０１０年３月２１日（金）必着（定員に達し次第締め切る場合があります。） HP http://www.ironmanjapan.com/jp/

“五島人の五島弁による五島のための地域密着・地産地消型バンド”をコンセプトに活動する地元バンド、「ベベンコビッチ
オーケストラ」を紹介します。オリジナル曲すべてが、五島をテーマにした五島弁満載の曲ばかり。
彼らの演歌で子供が踊り、ロックでお年寄りが笑顔になる。そんな珍しい光景を演出できるバンドは、ついに地元小学校の
道徳の授業にも取り入れられました。
“離島であるからこそ募る郷土への強い想い。ふるさと愛を活かした町づくりを意識して、全国の五島人の心が一つになる
ために、方言と五島をメロディに乗せて島内外に発信したい”
昨年夏の結成にも関わらず、その笑いと感動のパフォーマンスは地元の口コミで話題となり、長崎・福岡のテレビ局・長崎
新聞などでも次々と紹介され、五島に楽しい話題を作り続けています。
彼らの楽曲は、インターネットYoutubeなどで聴くことができます。また、五島弁満載のブログも是非ご覧になって、懐かしい

五島弁を思い出してください。
レパートリーはロック、演歌、音頭、フォークと多彩。「おっだトライアスロンはできん」
「みんなのみんのみん」「みじょらしか」「とんとまり心中」「ねまる前に食わんば」「お前
のハートをもさりたい」「やったとった」「とどひかよ」「バッバッ言うて走れ」「ヨーイあが
だ元気か？」「ざまなジョイ」「あっぱたまがった」など約５０曲。

「ベベンコビッチオーケストラ」とは

菜の花まつりのお知らせ
菜の市や凧揚げ、いちご狩りなど春を楽しむイベント盛りだくさんです。
【開催日・場所】 ４月４日（日） 魚津ヶ崎公園
【お問合せ・お申込み】 五島市役所岐宿支所地域振興課 ℡0959-82-1117

関西五島人会が行なわれます。
関西在住の五島出身者で組織される関西五島人会。
関西の地から故郷・五島の未来のために何かできないかという熱い想いを
持った方々が多数参加されています。

同じ五島出身という繋がりで新しい人間関係を築くことができる絶好の機会。
関西在住の五島出身者の皆様は、ご家族、ご友人お誘いあわせの上、ぜひ
ご参加ください。（故郷のお土産も準備！）
【開催場所】 ホテルアウィーナ大阪（大阪府大阪市内）

【開催日】 2010年04月25日（日） 受付開始12時～
【会費】 7,000円（ただし近畿地方在住の大学生は無料）

※家族同伴の配偶者5,000円、中学生以下2,000円
【お問い合わせ・お申し込み】

関西五島人会会長 松本藤一 （℡ 06-4707-8518）

右からベベンコビッチ、ボッバボバルバ、ドス
グロカッチ、ギッコンバッコン、バップンドンク

ブログ http://blog.goo.ne.jp/bebencobicci

Youtube http://www.youtube.com/ 検 索ﾍﾞﾍﾞﾝｺﾋﾞｯﾁｵｰｹｽﾄﾗ

特典のお知らせ

●カメリアスカイ
全商品5%引き
玉椿も販売してます。

五島市幸町8-7
℡ 0959-74-2391

●安全地帯
・お一人様2,000円で
飲み放題 ＋ 歌い放題（90分）

・マスターからのご当地
ソング等指導

五島市幸町8-7
℡ 0959-74-2391


